MHCTPYKLWMSA MO YCTAHOBKE (MACMOPT U3OENNSA

TAroBO-CLIEMHOE YCTPOMCTBO 00001-7501709-30-0 (2576.12)

Chevrolet Niva

2014 D

No : 00001-7501709-30-0
(2576.12)

10/03/17

1/5




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (ganee TCY) npegHasHayeHo ANt LWWAPHUPHOW CLEMKM JNIErkOBOro
aBTOMOOUMNEen c ByKCMPOBOYHbLIM MPULLEMNOM.

TCY €O CbeMHbIM CLEMHbIM LAapoOM MO3BOSIIET UCMNOMNb30BaTb OOMOSMHUTENbHOE HaBECHOEe
obopyaoBaHMe COOTBETCTBYHOLLEE NOCAA0YHBIM MECTaM KpenneHus: nebeakn, KPOHLWTENHbI s
nepeBO3kN Benocunenos, WHBanMAHbIX Kondcok. [Mpwm akcnnyataumm TCY 3anpewaercs
npesBbiWaTb nNpeaenbHO OOMYyCTUMbIE HArpyskM Ha YCTPOMCTBO YKa3aHHble B MNYHKTE
“Qkennyaraums, TO, TpeboBaHmsa 6esonacHocTH”.

KoHcTpykuusa TCY NOCTOSAHHO COBEPLLEHCTBYETCS, MO3TOMY W3roTOBUTENb OCTaBNSAET 3a coboun
npaBo BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKUMIO 1 An3anH TCY, He yxyalwatowme aKCniyaTtaunoHHbIX
XapakTepuCTUK YCTponcTBa. TexHuyeckue xapaktepuctukm TCY cooTBeTCTBYHOT TpeboBaHUAM
MOCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-62264699-2012.

SKCINIYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU:

YctaHoBky TCY Ha aBTOMOOUNb pekomeHayeTca npomnssoantb Ha CTO odmumanbHbIX OUnepos
3AO"Dxun Om-ABTOBA3".

TexHnyeckoe obcnyxmnBaHme TCY 3akniovaeTcs B NEpMOANYECKOM OCMOTPE, NOATSKKE BONTOBbIX
COeaVHEHUI, CMa3Kke CLEeNHOro wapa ntobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HeNnocpeaCcTBEHHO nepen,
3auenneHvem npuuena.

PekomeHayeTcss ucnonb3oBaTb MNpunaraeMbld KOMMAyoK Ans 3awuTbl cUenHoro wapa 6es
3aLensieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATL MO €4UHbIM pernameHTam aBToMobuns. MoaTskky 60nToBbIX
COeAVMHEHM W MpPOBEPKY reomeTpum cuenHoro wapa TCY npoBoauTb MNpU TEXHUYECKOM
obcnyXMBaHUN aBTOMOGMNS.

Mpun ycTaHoBKe 1 TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxogmmo cobniogate TpeboBaHNS TEXHUKN
6e3onacHOCTK 451 COOTBETCTBYHOLLMX paboT.

BepTukanbHasa ctatndeckas Harpyska Ha CLEenHou wap He gormkHa npebiwaTb 50 kr. CKopocTb
aBToMObOuMNSA ¢ npuuenom He 6onee 90 Km/u.

Mpun ncnonb3oBaHuK nNedeakmn He 4onycKaeTcst OTKNOHEHNSA Tpoca OT NPOAOSbHOM OCKM aBTOMOGUNSA
6onee 4Yem Ha 30° B ropu3aoHTanbHomn nnockoctu 1 20° B BepTuKanbHon. icnonb3oBaHue nebegku ¢
TAroBbIM ycuneHveM 6onee 2700 Kr He JonycKaeTcs.

He ponyckaeTcs 6ykcuposka npuuena maccol Gonee:

- 1200 kr, 060pyAOBaHHOIO TOPMO3aMMU,

- 600 kr, He 060pyaOBaAHHOIO TOPMO3aMM.

MponsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a 6€30MacHOCTb M HageXHoCTb pabotel TCY npwu
BHECEHWM noTpebutenem nsmMeHeHu B ero KOHCTPYKLUMUIO.

PaccMmoTpeHne npeTeHsnn K npoaykuMuM MpOoM3BOAUTCA MNPU HannuMmM OTMETKM O npoaaxe,
3aBEpPEHHOM LUTaMMNoM opraHm3aunmm, npogasiwen TCY, n nognuckio npoaasLa.

Honyctumas makcmarnbHasi Mmacca bykcnupyemoro
npuuena, kr He Bonee:

- He obopynoBaHHoro Topmosammn - 600 BepTukanbHas Harpyska Ha wap: 50 kg
- 0bopyaoBaHHOro TopMo3amu - 1200
Tarosoe ycunue nebegku, kr He bonee 2700

Bec HeTTO: 12,94 kg

APAHTUMHbLIE OGA3ATEJILCTBA:

apaHTUIHBLIM CPOK cocTaBndaeT 12 MmecsueB CO OHS NMPOA4aXu B TOProBov CETU, NpU YCNOBUK
ero sKcnsyartaumm B NOfIHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM PYyKOBOOCTBOM.

No : 00001-7501709-30-0
(2576.12) 10/03/17 2/5




No : 00001-7501709-30-0
(2576.12)

No : 00001-7501709-30-0 3/5 10/03/17
(2576.12)



M12x1,25x80

M10x1,25x30

(A
5 o O O | O
2X 6X [M12x1,25 3x| @10G 6X | F12G 3x
M12x1,25x30 I:

0,

@10  6Xx

No : 00001-7501709-30-0
(2576.12)

10/03/17




2X

GNIRY

M10x1,25x30

4x

AR

@10 4x ||M10x1,25x30

M12x1,25x30

7,

M12x1,25x80

.

81 Nm

/
/
/
’
/
/
’ /)
’
(0 ! !
/
/
’
/ ’
/
/
/
N
&
<
/
h
/
/
/
h /
/
/ ’
/

M12x1,25 2X

«MoHTax anekTpmMyecKkoro NoaknioYeHns
TSArOBO-CLEMHOro YCTPOMCTBA
00001-7501709-30-0 (2576.12) k
aBTOMOOWMO HEOBXOOUMO BbIMOSHNUTL B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN MO YCTaHOBKe,
NPUMNOXEHHON K KOMMNIEKTY 3MeKTpoobopyaoBaHUsA»

No : 00001-7501709-30-0 10/03/17 5/5
(2576.12)



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

